               Уважаемая Татьяна Петровна, руководители и представители управлений и служб района, жители сельской территории.
        Главное богатство сельского поселения  – это люди, которые своим трудом делают его красивым, благоустроенным, богатым. На сегодняшний день в сельском поселении проживает 2096 человек. В 2019 году родилось 20 детей, умерло 28 чел., зарегистрировано 18 браков.
         Для комфортного проживания на территории имеются :
            средняя школа – 118 учеников, 2 детских сада «Березка» – 43 ребенка и «Рябинушка» - 18 детей, музыкальная школа, СДК, библиотека, офис семейного врача, стоматологический  кабинет, 9 магазинов, сберкасса, почтовое отделение, лыжероллерная трасса «Лидер», лесничество, завод минеральной воды.
            Каждый прожитый год сельскому поселению лишь прибавляет красоты, сил и творческих идей. Так в 2019 году были  благоустроены территории Русскохаланского ФАП, администрации,  школы, детских садов и СДК, улицы сельского поселения.     Но и предприниматели, ведущие торговую деятельность на территории сельского поселения, не остаются в стороне и благоустраивают прилегающие к торговым точкам территории. 
Для дальнейшего проведения благоустройства территории сельского поселения на базе МБОУ СОШ с.Русская Халань организованы работы по закладке питомника, в котором будут выращиваться клен канадский сахарный, дуб черешчатый, сосна обыкновенная, можжевельник казацкий, бирючина обыкновенная, девичий виноград, сукуленты. 
          Уже сегодня ведутся работы по очистке территории для питомника.  В весенний период там будут высажены хвойные растения, черенки кустарников и рассада цветов.
           Для активного и здорового отдыха детей на территории сельского поселения оборудованы 5 детских игровых площадок. (3 – в с.Русская Халань, 1 – в п.Красный Выселок, 3 – в п.Красный Остров, одна из которых спортивно-игровая).  В 2019 году заменены 4 грибка и 4 песочницы.
          Спортивная площадка в с.Русская Халань не пустует в любое время года. На ней можно увидеть не только молодых представителей нашего населения, но и старшее поколение. 
        В текущем году все детские площадки планируется обсадить фруктовыми деревьями.
         Жители нашего поселения могут получить доступную медицинскую помощь в офисе семейного врача в с.Русская Халань. Здание офиса капитально отремонтировано, приобретены новая мебель и оборудование, благоустроена территория, разбиты клумбы. Создан клуб «Здоровье», в котором жители старшего поколения занимаются финской хотьбой.
         Организацию досуга населения на территории сельского поселения осуществляют Центральный сельский дом культуры и на его базе поселенческая библиотека. К услугам населения предлагаются различные кружки и любительские объединения, которые охватывают самые разные слои населения,  как по возрастным, так и социальным категориям. Здесь можно поиграть в теннис, бильярд, шахматы и шашки. Творческие коллективы принимают участие во всех мероприятиях, проводимых как на территории сельского поселения, так и на территории района.      
       В 2019 году построена подъездная  дорога с твердым покрытием в п.Красный Выселок, установлено уличное освещение в с.Русская Халань.
       Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи. Память о прошедших годах должна остаться на века в наших сердцах. На территории сельского поселения имеются два памятника погибшим односельчанам в с.Русская Халань и п.Красный Остров, которые ежегодно ремонтируются и благоустраиваются.   Весь весенне-летний период проводится   дискование    и обработка приствольных кругов на алее. В рамках проекта «Увековечивание памяти о трудовых и боевых подвигах жителей Русскохаланского сельского поселения «Навечно в памяти народной» установлена памятная доска, на которой размещены фамилии участников войны, умерших в послевоенное время, участников строительства железной дороги Старый Оскол – Ржава, жителей, удостоенных правительственными наградами за трудовые заслуги. Наш проект принял участие в региональном гражданском форуме «Время наших инициатив» и стал победителем в номинации «Траектория добра».
      Расстраивается новый микрорайон в п.Красный Остров. А вместе со строительством омолаживается и наше население. Появляются новые молодые семьи и, как правило, увеличивается   рождаемость. На базе микрорайона в 2019 году был создан ТОС «Радуга», по просьбе  которого установлена детская игровая площадка, а также автобусная остановка. ТОС «Радуга» также стал участником регионального гражданского форума «Время наших инициатив» и председателю ТОС Чумакову Е.И. была вручена грамота.      
       На территории нашего поселения уже ведут работу 3 ТОС. В текущем году будет создан еще один ТОС в п.Красный Остров ул.Дорожников. Уже сейчас готовятся документы для его создания и регистрации.
        В настоящее время в двух населенных пунктах (с.Русская Халань и п.Красный Остров) действуют 22 уличкома.  Председатель уличного комитета Иконникова А.А. стала победителем в номиниции «Лучший председатель уличного комитета».
        В 2020 году администрацией сельского поселения будут инициированы 2 новых проекта, один из которых по благоустройству территории сельского поселения. В рамках данного проекта будет объявлен конкурс на лучшее благоустройство домовладения и придомовой территории. Приглашаем всех жителей принять участие в этом конкурсе. 
        Второй проект «Популяризация семейных ценностей и традиций среди молодого поколения Русскохаланского сельского поселения», который направлен на укрепление института семьи и возрождение семейных ценностей.        
        В селе Русская Халань заложена Аллея новорожденных. Ежегодно на ней дополнительно высаживаются деревья родителями новорожденных, с 2013 года высажено 166 саженцев (катальпа, рябина).      
         В текущем году запланирована разбивка аллеи Памяти в честь 75-летия Победы в ВОВ, которая будет высажена в с.Русская Халань. Приглашаем всех жителей принять участие в закладке аллеи.
         Строится  аптека в с.Русская Халань. После окончания строительства у жителей появится возможность приобретать лекарства, не выезжая с территории села.      
        В 2020 году запланирован проект на строительство  музыкальной школы. Она будет располагаться недалеко от средней общеобразовательной школы по ул. Центральная с.Русская Халань.
        Постоянно проводится очистка и благоустройство 3 кладбищ.
        В 2020 году планируется строительство очистных сооружений в с.Русская Халань.
        Большое внимание уделяется проблеме произрастания клена ясенелистного на территории наших населенных пунктов.  Мы уже не один год боремся с ним. Проводим вырубку, очистку территории. Прошу наших жителей не оставаться в стороне и проводить очистку прилежащих к домовладению земель от клена.
         Есть и еще один очень нас волнующий вопрос. Это безхозяйносодержимые домовладения.  Каждое домовладение должно содержаться в порядке. Работа по очистке ложиться на плечи администрации. Мы уже начали очистку и снос пустующих домовладений. В текущем году эта работа уже продолжена.
         В 2020 году будет проведен капитальный ремонт дорожного полотна в сторону с.Ковылено, отремонтированы улицы Горького и Гагарина (по 200 м каждая), планируем сделать дорожки с твердым покрытием в парковой зоне с.Русская Халань. Так же планируется обустроить два места отдыха около рек Оскол и Халанка.
         Проводимая работа администрацией  на территории поселения создает благоприятные условия для комфортного проживания наших жителей. Прошу всех жителей не быть равнодушными, навести порядок около домовладений, по возможности разбить клумбы, высадить цветы. 



